

صناعات قطر تحقق صافي أرباح بواقع ٢,٧ مليار ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ٨٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي

- عائد على السهم بواقع ٠,٤٥ ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٢٤ ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢١
- انخفاض طفيف في أسعار معظم المنتجات خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، بعد أن بلغت ذروتها خلال العام الماضي، غير أنها شهدت ارتفاعاً مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي
- قطر ستيل تقرر إعادة تشغيل مرفق إنتاج الحديد بالاختزال المباشر ذي الطاقة الإنتاجية الأكبر
- المجموعة تحافظ على قوة السيولة لديها وتسجل إجمالي أرصدة نقدية ومصرفية يبلغ ١٢,٦ مليار ريال قطري بعد توزيعات الأرباح عن عام ٢٠٢١

الدوحة، قطر • ٢٥ أبريل ٢٠٢٢: أعلنت اليوم شركة صناعات قطر، (يشار إليها بعبارة "صناعات قطر" أو "المجموعة"، ورمزها في بورصة قطر: IQCD)، أنها حققت صافي أرباح بواقع ٢,٧ مليار ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ٨٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

المستجدات على مستوى الاقتصاد الكلي

شهدت الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي حالة من عدم الاستقرار خلال الأشهر الثلاثة الأولى من عام ٢٠٢٢، حيث انخفض الطلب على معظم منتجات الصناعات التحويلية انخفاضاً طفيفاً مع التزام المشترين جانب الحذر على أمل أن تنخفض الأسعار بعد أن بلغت ذروتها العام الماضي. بالإضافة إلى ذلك، فقد أثرت عوامل موسمية تأثيراً سلبياً على الطلب على معظم السلع خلال فترة مبكرة من هذا العام.

ومن ناحية أخرى، وتحديداً خلال الفترة الأخيرة من الربع الأول من عام ٢٠٢٢، فقد تأثر جانب العرض بالصراع الروسي الأوكراني الذي أسفر عن حدوث ارتفاع كبير في أسعار الطاقة، الأمر الذي فرض تحديات على اقتصاديات المصانع. وفيما يتعلق بالأسمدة الكيماوية على وجه الخصوص، فقد خلقت العقوبات المفروضة على روسيا حالة كبيرة من عدم اليقين لدى المشترين بشأن تأمين الأحجام.

وبصفة عامة وخلال أول شهرين من عام ٢٠٢٢، شهدت أسعار السلع الأساسية انخفاضاً، غير أنها بدأت في الارتفاع منذ مارس ٢٠٢٢ مع زيادة أسعار الطاقة ونقص المعروض. وبرغم ذلك، فقد ارتفعت الأسعار مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي في ظل زيادة الأنشطة الاقتصادية ونمو إجمالي الناتج المحلي ووجود نقص في المعروض.

مستجدات الأداء التشغيلي

مؤشرات الأداء التشغيلي الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١]	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١]
الإنتاج (مليون طن متري)	٣,٩	٣,٧	٣,٦	٪٩+	٪٥+
معدلات التشغيل (%)	٪٩٥	٪٩٤	٪٩١	--	--
متوسط معامل الموثوقية (%)	٪٩٧	٪٩٧	٪٩٤	--	--

حافظت المجموعة على قوة عملياتها التشغيلية، حيث ارتفعت أحجام الإنتاج للربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٥٪، لتصل إلى ٣,٩ مليون طن متري مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، وأبدت نمواً ملحوظاً بنسبة تبلغ ٩٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١. ويُعزى ارتفاع أحجام الإنتاج بصورة أساسية إلى عدة عوامل تتضمن القرار الذي اتخذته المجموعة مؤخراً بإعادة تشغيل مرفق إنتاج الحديد بالاختزال المباشر (DR-٢) ذي الطاقة الإنتاجية الأكبر مع إيقاف تشغيل المرفق (DR-١) ذي الطاقة الإنتاجية الأقل. وقد تم اتخاذ هذا القرار لزيادة الكفاءة العامة من خلال مزيج المواد الخام وإتاحة الفرص لبيع الفائض من الحديد المختزل مباشرة في السوق.

إضافة إلى ذلك، فقد سجلت المجموعة عدداً أكبر من أيام التشغيل خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربعين الأول والرابع من عام ٢٠٢١، حيث انخفض نسبياً عدد عمليات التطفئة المخطط لها وغير المخطط لها خلال هذه الفترة. وبلغت معدلات تشغيل المصانع للربع الأول من عام ٢٠٢٢ ما يصل إلى ٩٥٪، فيما بلغ متوسط معامل الموثوقية ٩٧٪.

مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٧٤٧	٤٨١	٪٥٥+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٢,٦٨٥	٢,٤٦٤	٪٩+
الإيرادات (مليار ريال قطري)	٧,١	٤,٢	٪٦٩+
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليار ريال قطري)	٣,٢	١,٩	٪٦٧+
صافي الأرباح (مليار ريال قطري)	٢,٧	١,٤	٪٨٧+
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,٤٥	٠,٢٤	٪٨٧+
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٪٤٦	٪٤٦	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حققت المجموعة صافي أرباح بواقع ٢,٧ مليار ريال قطري، بزيادة ملحوظة تبلغ نسبتها ٨٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وقد ارتفعت إيرادات الربع الأول من عام ٢٠٢٢ ارتفاعاً كبيراً تبلغ نسبته ٦٩٪، لتصل إلى ٧,١ مليار ريال قطري مقارنة بإيرادات بلغت ٤,٢ مليار ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢١. وبلغ العائد على السهم ٠,٤٥ ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٢٤ ريال قطري لنفس الفترة من العام الماضي. وارتفعت الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك للربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٦٧٪ مقارنة بالربع الأول من عام

٢٠٢١، لتصل إلى ٣,٢ مليار ريال قطري، بينما بلغ هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك ٤٦٪.

ويُعزى بصورة كبيرة الأداء المالي للمجموعة للربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي إلى عدة عوامل تتضمن ما يلي:

- **أسعار المنتجات:**
ارتفع متوسط الأسعار المُرجح للمنتجات ارتفاعاً كبيراً بنسبة تبلغ ٥٥٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، حيث بلغ ٧٤٧ دولاراً أمريكياً للطن المتري. وقد أثر ارتفاع أسعار المنتجات عن زيادة صافي أرباح المجموعة بواقع ٢,٨ مليار ريال قطري. ويُعزى ارتفاع الأسعار بصورة أساسية إلى زيادة أسعار السوق لكافة القطاعات في ظل تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي.
- **أحجام المبيعات:**
ازدادت أحجام المبيعات للربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٩٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع معدلات تشغيل المصانع بما أسهم في زيادة أحجام الإنتاج.
- **تكاليف التشغيل:**
ارتفعت التكاليف التشغيلية للمجموعة بنسبة تبلغ ٥٩٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى زيادة التكاليف المتغيرة نتيجة ارتفاع أحجام المبيعات وتكلفة المواد الخام المرتبطة بمؤشر أسعار المنتجات النهائية.

مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٧٤٧	٧٩٠	-٥٪
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٢,٦٨٥	٢,١٤٧	+٢٥٪
الإيرادات (مليار ريال قطري)	٧,١	٦,٠	+١٨٪
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليار ريال قطري)	٣,٢	٣,٢	+٢٪
صافي الأرباح (مليار ريال قطري)	٢,٧	٢,٥	+١٠٪
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,٤٥	٠,٤١	+١٠٪
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٤٦٪	٥٣٪	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي وفقاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢، ارتفعت إيرادات المجموعة وصافي أرباحها مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى زيادة أحجام المبيعات في ظل ارتفاع مستويات الإنتاج، هذا إلى جانب المبيعات الإضافية من شركة قطر للأسمدة الكيماوية نتيجة مواعيد الشحنات التي تم ترحيلها من الربع الرابع من عام ٢٠٢١. وازدادت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٢٥٪ مقارنة بالربع الفائت. ومن ناحية أخرى، فقد تراجعت أسعار المنتجات خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٥٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١ جراء تقلبات الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي. وارتفعت الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك للربع الأول من عام ٢٠٢٢ ارتفاعاً هامشياً بنسبة تبلغ ٢٪، لتصل إلى ٣,٢ مليار ريال قطري، بينما انخفضت هوامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك نتيجة ارتفاع التكاليف التشغيلية.

المركز المالي

مؤشرات الأداء الرئيسية	كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢	كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢١	التباين (%)
الأرصدة النقدية والمصرفية (مليار ريال قطري)	١٢,٦	١٦,٠	-٢١٪
إجمالي الأصول (مليار ريال قطري)	٣٨,٨	٤٢,٣	-٨٪
إجمالي حقوق الملكية (مليار ريال قطري)	٣٦,٢	٣٩,٥	-٨٪

ملاحظة: تم تسجيل الأرصدة النقدية والمصرفية بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حافظت المجموعة على قوة مركزها المالي، إذ بلغت أرصدها النقدية والمصرفية المسجلة ١٢,٦ مليار ريال قطري كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢ بعد توزيعات الأرباح عن السنة المالية ٢٠٢١ بواقع ٦,٠ مليارات ريال قطري. كما لا يوجد لدى المجموعة حالياً أية ديون طويلة الأجل.

وبلغ إجمالي أصول المجموعة وإجمالي حقوق الملكية المسجلين ٣٨,٨ مليار ريال قطري و ٣٦,٢ مليار ريال قطري على التوالي كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢. وحققت المجموعة تدفقات نقدية إيجابية من العمليات التشغيلية^١ تبلغ ٢,٨ مليار ريال قطري وتدفقات نقدية حرة^١ بواقع ٢,٦ مليار ريال قطري خلال الأشهر الثلاثة الأولى من عام ٢٠٢٢.

أبرز ملامح أداء القطاعات

قطاع البتروكيماويات:

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١]	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١]
الإنتاج (ألف طن متري)	٧١٣	٦٥٦	٥١٣	+٣٩٪	+٩٪
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٩٧٩	٨٢٨	٩٠٤	+٨٪	+١٨٪
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٥٣٢	٤٧٢	٤٠٧	+٣١٪	+١٣٪
الإيرادات (مليون ريال قطري)	١,٨٣٥	١,٣٧٨	١,٢٩٥	+٤٢٪	+٣٣٪
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٦٧٣	٦٠٨	٣٠٦	+١٢٠٪	+١١٪

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حقق قطاع البتروكيماويات صافي أرباح بواقع ٦٧٣ مليون ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بارتفاع تبلغ نسبته ١١٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وتُعزى هذه الزيادة الملحوظة بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار المنتجات في ظل تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي.

وقد دعم أداء القطاع أيضاً ارتفاع أحجام الإنتاج، إذ إن مرافق إنتاج الإضافات البترولية قد خضعت إلى عملية تطفئة لأسباب تجارية خلال الربع الأول من عام ٢٠٢١، غير أن هذا الارتفاع قد عادله جزئياً انخفاض طفيف في أحجام الإنتاج من مرافق البولي إيثيلين.

^١ تم تسجيلها بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

وارتفع متوسط الأسعار المُرجح لمنتجات القطاع بنسبة تصل إلى ١٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يُعزى إلى زيادة الطلب وارتفاع أسعار الطاقة، هذا إلى جانب وجود نقص في المعروض. وازدادت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ١٣٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١ في ظل ارتفاع أحجام الإنتاج. وقد أثمر ارتفاع أسعار البيع وأحجام المبيعات عن زيادة إيرادات القطاع للربع الأول من عام ٢٠٢٢، لتصل إلى ١,٨ مليار ريال قطري، بزيادة تبلغ نسبتها ٣٣٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

وارتفعت إيرادات الربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٤٢٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى زيادة أحجام المبيعات (+٣١٪)، حيث خضع قطاع البولي إيثيلين التابع للمجموعة إلى عملية تطفئة كبيرة كان مخطط لها خلال الربع الرابع من عام ٢٠٢١، مما أسفر عن حدوث انخفاض كبير في أحجام مبيعات القطاع للربع الرابع من عام ٢٠٢١. إضافة إلى ذلك، فقد ارتفعت أسعار البيع على مستوى القطاع بنسبة تبلغ ٨٪، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار ثلاثي ميثايل بيوتايل الإثير، بينما لم تشهد أسعار البولي إيثيلين تغييراً يذكر خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١. وقد أسهم ارتفاع الإيرادات في زيادة صافي أرباح القطاع بنسبة تبلغ ١٢٠٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١.

قطاع الأسمدة الكيماوية:

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١]	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢١ والربع الرابع من عام ٢٠٢١]
الإنتاج (ألف طن متري)	٢,٣٠٠	٢,٣٠٦	٢,٤١١	-٥٪	-٥٪
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٦٩٥	٣٢٦	٧٨١	-١١٪	+١١٣٪
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	١,٦٢٢	١,٤٠٠	١,٣٦٠	+١٩٪	+١٦٪
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٣,٩٨١	١,٦١٢	٣,٧٥٠	+٦٪	+١٤٧٪
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	١,٧٤٥	٥٩٥	٢,٢٨٨	-٢٤٪	+١٩٤٪

حقق قطاع الأسمدة الكيماوية صافي أرباح يبلغ ١,٧ مليار ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ١٩٤٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وتُعزى هذه الزيادة بصورة أساسية إلى ارتفاع الإيرادات. وقد ارتفعت إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ١٤٧٪ للربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار البيع. وارتفعت أسعار البيع ارتفاعاً كبيراً بنسبة تبلغ ١١٣٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، الأمر الذي انعكس إيجابياً على أداء القطاع. وتتضمن الأسباب الرئيسية لارتفاع أسعار الأسمدة الكيماوية مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي نقص المعروض من البلدان المصدرة الرئيسية والضغط التضخمي الناتجة عن ارتفاع أسعار المحاصيل والطاقة.

كما ازدادت أحجام المبيعات خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠٢١، بينما لم تشهد أحجام الإنتاج تغييراً يذكر خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١.

وارتفعت إيرادات القطاع ارتفاعاً متوسطاً بنسبة تبلغ ٦٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى زيادة أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ١٩٪. وتعود زيادة أحجام المبيعات بصورة أساسية إلى مواعيد الشحنات التي تم ترحيلها من الربع الرابع من عام ٢٠٢١. ومن ناحية أخرى، فقد انخفضت أسعار المنتجات خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ١١٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى انخفاض الطلب مع اتخاذ المشترين جانب الحذر، وذلك خلال أول شهرين من الربع الأول من عام ٢٠٢٢. وبرغم ذلك، فقد بدأت أسعار الأسمدة الكيماوية في الارتفاع منذ الفترة الأخيرة من الربع الأول من عام ٢٠٢٢، وهو ما يُعزى إلى ارتفاع أسعار الطاقة والعقوبات الروسية، الأمر الذي أثار الشكوك حول توقف الإمدادات.

قطاع الحديد والصلب:

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١]	التباين (%) [مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١]
الإنتاج (ألف طن متري)	٩٣٢	٧٧٩	٧٠٠	٪٣٣+	٪٢٠+
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٦٧٣	٥٧١	٧٠٢	٪٤-	٪١٨+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٥٣١	٥٩١	٣٨١	٪٣٩+	٪١٠-
الإيرادات (مليون ريال قطري)	١,٣٠٠	١,٢٢٨	٩٧٣	٪٣٤+	٪٦+
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٢٦١	٢٥٩	٨٧	٪١٩٩+	٪١+

حقق قطاع الحديد والصلب إيرادات بواقع ١,٣ مليار ريال قطري، وسجل صافي أرباح يبلغ ٢٦١ مليون ريال قطري، بارتفاع متوسط تبلغ نسبته ٦٪ و ١٪ على التوالي، وذلك مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١. ويُعزى ارتفاع الأداء المالي للقطاع مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي إلى الآتي:

- **أسعار البيع:** ارتفع متوسط أسعار البيع بنسبة تبلغ ١٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يعود إلى زيادة الطلب مع ارتفاع مستوى أنشطة قطاع الإنشاءات بداية من أواخر عام ٢٠٢٠، هذا بالإضافة إلى ارتفاع تكاليف المواد الخام على الصعيد الدولي.
- **أحجام المبيعات:** انخفضت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ١٠٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يُعزى إلى انخفاض المبيعات من كتل الحديد خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢.
- **تحسن أداء الشركات الزميلة:** حققت فولاذ القابضة، وهي شركة زميلة لقطر ستيل تعمل في إنتاج كريات أكسيد الحديد، نتائج مالية جيدة في ظل تحسن عملياتها التشغيلية. وازدادت الحصة من نتائج فولاذ القابضة بنسبة تبلغ ١٦٤٪، لتصل إلى ٥٧ مليون ريال قطري مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١.

وارتفعت أرباح القطاع ارتفاعاً كبيراً بنسبة تبلغ ١٩٩٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع أحجام المبيعات. وقد ازدادت أحجام المبيعات زيادة كبيرة خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢، حيث قام القطاع بإعادة تشغيل المرفق (DR-٢) خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ وإيقاف تشغيل المرفق (DR-١) الذي ظل قيد التشغيل حتى نهاية عام ٢٠٢١. وتبلغ الطاقة الإنتاجية للمرفق (DR-٢) ما يصل إلى مليون ونصف طن متري في العام مقارنة بالمرفق (DR-١) الذي تبلغ طاقته الإنتاجية ٨٠٠,٠٠٠ طن متري في العام. وستوفر إعادة تشغيل المرفق (DR-٢) الفرصة لبيع ما يقرب من ٤٠٠,٠٠٠ طن متري في العام من الحديد المخترزل مباشرة في السوق. ومن ناحية أخرى، فقد انخفض متوسط أسعار البيع انخفاضاً طفيفاً بنسبة تبلغ ٤٪ مقارنة بالربع الفائت، حيث تراجعت أسعار الحديد والصلب العالمية بعد أن بلغت ذروتها خلال عام ٢٠٢١. كما أسهم تحسن أداء فولاذ القابضة في زيادة أرباح القطاع لهذه الفترة، حيث ارتفعت النتائج من الشركة الزميلة بنسبة تبلغ ١٣٠٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١.

مؤتمر هاتفني لمناقشة الأداء المالي والتشغيلي للشركة

تستضيف شركة صناعات قطر مؤتمراً هاتفياً يدعى إليه المستثمرين لمناقشة آخر النتائج والأفاق على مستوى أنشطة الأعمال ومسائل أخرى، وذلك يوم الثلاثاء الموافق ٢٦ أبريل ٢٠٢٢ في تمام الساعة ١٢:٠٠ ظهراً بتوقيت الدوحة. وسيتم نشر العرض التقديمي الخاص بعلاقات المستثمرين الذي سيقامه المؤتمرون الهاتفني على صفحة "الأداء المالي" ضمن قسم "علاقات المستثمرين" بالموقع الإلكتروني للشركة.

-انتهى-

نبذة حول صناعات قطر

تأسست صناعات قطر، وهي شركة مساهمة عامة قطرية، في ١٩ أبريل ٢٠٠٣. ويتضمن نطاق أعمال الشركة التملك المباشر للحصص في الشركات التابعة والمشاريع المشتركة التالية: (١): شركة قطر سنيل "ش.م.ق"، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لصناعات قطر تعمل في إنتاج كتل الصلب وحديد التسليح (٢): شركة قطر للبتروكيماويات المحدودة "ش.م.ق" (قابكو)، وهي مشروع مشترك، تمتلك فيها صناعات قطر ٨٠٪ وتعمل في إنتاج الإيثيلين والبولي إيثيلين منخفض الكثافة والبولي إيثيلين الخطي منخفض الكثافة والكبريت (٣): شركة قطر للأسمدة الكيماوية "ش.ع.م" (قافكو)، وهي شركة تابعة مملوكة بالكامل لصناعات قطر تعمل في مجال إنتاج الأمونيا واليوريا (٤): شركة قطر للإضافات البترولية المحدودة "ش.م.ق" (كفك)، وهي مشروع مشترك، تمتلك فيها صناعات قطر ٥٠٪ وتعمل في إنتاج الميثانول وثلاثي ميثايل بيوتائل الإثير.

وتدار عمليات الشركات التابعة والمشاريع المشتركة من قبل فرقها الإدارية، كلا فيما يخصه بصورة مستقلة.

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني iq@qatarenergy.qa، أو تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني www.iq.com.qa.

بيان إخلاء المسؤولية

تندرج الشركات التي تمتلك فيها صناعات قطر (ش.م.ع.ق.) استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة صناعات قطر بعبارة "صناعات قطر" أو كلمة "المجموعة" لدواعي الملائمة.

قد يحتوي هذا البيان الصحفي على بيانات تطلعية بشأن الأوضاع المالية ونتائج العمليات والأعمال التي تديرها صناعات قطر. وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتتطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف كبير بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المعلنه أو التي قد تستنتج من هذه البيانات.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة (ج) فقدان الحصة من السوق والمنافسة داخل القطاع (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية (و) تغير ظروف الأسواق والظروف المالية والاقتصادية (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، قد تختلف النتائج اختلافاً كبيراً عن تلك المعلنه أو التي قد تستنتج من البيانات التطلعية الواردة هنا. وكافة البيانات الواردة هنا تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذه الوثيقة.

لا تتحمل شركة صناعات قطر ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها والشركات المتعاقدة معها ووكلائها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو آثار ضارة أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر صناعات قطر وشركاتها التابعة ومشاريعها المشتركة وشركاتها الشقيقة ملزمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن صناعات قطر دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة صناعات قطر التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أية تعديلات على السنوات الكبيسة. وتستند القيم المُعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = ٣,٦٤ ريال قطري.

تم احتساب مبالغ بيان الدخل، بما في ذلك الإيرادات وصافي الأرباح والإنتاج وأحجام المبيعات، وعرضها لغرض هذا البيان الصحفي على أساس تناسبي، وذلك استناداً إلى حصة ملكية صناعات قطر في مشاريعها المشتركة. وعلى وجه التحديد، يتم احتساب إيرادات قطاع البتروكيماويات عن طريق أخذ حصة المجموعة من إيرادات شركة قطر للبتروكيماويات المحدودة وشركة قطر للإضافات البترولية. ويتم احتساب إيرادات شركة قطر للبتروكيماويات المحدودة من خلال أخذ حصة من إيرادات مشاريعها المشتركة، وهي قاتوفين وشركة قطر للفيصل وشركة قطر للمنتجات البلاستيكية. وقد تختلف هذه الإيرادات عن الإيرادات المدرجة في البيانات المالية الموحدة.

تعريف

• **Adjusted Free Cash Flow**: تدفق نقدي حر معدل، تدفق نقدي من العمليات - إجمالي الإنفاق الرأسمالي - أرباح الأسهم • **CAGR**: معدل النمو السنوي المركب • **Cash Realisation**: نسبة التحقق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح × ١٠٠ • **Debt to Equity**: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين × ١٠٠ • **Dividend Yield**: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق × ١٠٠ • **DRI**: الحدين المختزل عن طريق عملية الاختزال المباشر • **EBITDA**: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • **EPS**: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • **Free Cash**: التدفق النقدي الحر، التتبعات النقدية من العمليات - إجمالي الإنفاق الرأسمالي • **HBI**: الحدين المقلوب على الساخن • **LDPE**: بولي إيثيلين منخفض الكثافة • **LLDPE**: بولي إيثيلين خطي منخفض الكثافة • **mmBtu**: مليون وحدة حرارية بريطانية • **MT PA**: مليون طن متري / سنوياً • **MTBE**: ميثيل ثلاثي بوتيل الإثير • **Payout Ratio**: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح × ١٠٠ • **P/E**: نسبة السعر إلى الأرباح: (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • **Utilization**: الطاقة التشغيلية، حجم الإنتاج / الطاقة المُقدرة × ١٠٠.